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Probléme 3 (4 points)
Simplifier les expressions suivantes et les

négatif:

écrire sans exposant
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Probléme 4 (4 points)

Simplifier les expressions suivantes :

Probléme 5 (4 points)

Ecrire a ’aide d’exposants rationnels:

1/3
a) (431/3) !
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Probléme 6 (6 points)

Résoudre 1’équations suivante :

log(z — 2) + log(x — 32) = 6 log(2)
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Probléme 7 (6 points)

Résoudre 1’équation ci-dessous:

=logy(z —1)+1

2 - logy(z)

e 1 IR
M s e S
M. Vs
Lol w
W e
S, - o k!;w 4
: i
! |
; -
S -
i
\ IO
H
. . o
\ ot
o gt
BN U WO N O O O O L
W; -
Wi)s, - - <>W S—
! i
i i
..... . -
| o
-
H
| - e
. n S .-

sv. — Gymnase de Burier

TE n® 739A -5



10

8=l 3 4 3. gButl

Probléme 8 (6 points)
Résoudre I’équation ci-dessous:
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Probléme 9 (6 points)

Donner ’ensemble de définition et le signe de la fonction:
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